

АГЕНТСТВО ПО ПРИВЛЕЧЕНИЮ ИНВЕСТИЦИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

Представляем Вашему вниманию новостной дайджест!

Технопарк "Жигулевская долина" - лидер рейтинга эффективности деятельности технопарков России
Ассоциация кластеров и технопарков при



экспертной поддержке корпорации Intel объявляет результаты пилотного проекта по оценке эффективности технопарков России. Лидерами составленного [по итогам изучения технопарков рейтинга стали технопарк «Жигулевская долина» в Самарской области](#), «Ульяновский центр трансфера технологий» и «Технопарк Авиационных Технологий» в Уфе.

Составление пилотного рейтинга технопарков проходило в рамках стратегического соглашения о сотрудничестве в сфере поддержки инноваций и развития высокотехнологичной экосистемы, заключенного в сентябре 2014 года между Ассоциацией кластеров и технопарков и корпорацией Intel. Рейтинг призван исследовать экосистему технопарков России и выявить лучшие практики.



Управляющая компания ОЭЗ получила сертификат соответствия стандарту ISO

[Управляющая компания ОАО «ОЭЗ ППТ «Тольятти» успешно прошла сертификационный аудит системы менеджмента качества на соответствие требованиям международного стандарта ISO](#). Аудит состоялся в конце декабря 2015 года. По его итогам получена аккредитованная сертификация в соответствующей области деятельности: поиск и привлечение инвесторов; планирование, организация и контроль выполнения проектирования и строительства объектов инфраструктуры, а также их эксплуатация (оказание услуг в области электроснабжения, газоснабжения и водоотведения и т.д.)

Приглашаем к участию

Приглашаем предприятия и организации Самарской области принять участие в Российско-азиатском международном бизнес-форуме 2016

С 1 по 3 ноября 2016 года в Москве (Центр международной торговли) состоится [Российско-азиатский международный бизнес-форум 2016 \(РАМБФ 2016\)](#).



Основные цели форума – повышение привлекательности России как инвестиционной площадки, укрепление экономических связей между Россией и странами Азиатского региона, привлечение иностранного капитала в российскую экономику.

Форум должен стать одной из постоянно действующих платформ для общения представителей деловых кругов России и Азии, для презентации исключительных возможностей инвестирования в бизнес Российской Федерации, включая практические инструменты и механизмы взаимодействия.



Приглашаем принять участие в Международном форуме-выставке «NDEхро» - «Высокие технологии для устойчивого развития»

[Основная задача Форума «NDEхро»](#) - стать центром обмена опытом и площадкой, объединяющей лучшие практики в сфере создания партнерских отношений и эффективной реализации крупных индустриальных проектов.

Формат Форума включает в себя: выставку, конференцию и проведение бизнес встреч в формате «B2B».

В мероприятии примут участие крупные российские и зарубежные предприятия - потребители высокотехнологичной продукции и услуг; технологические лидеры в сфере производства продукции для нефтегазовой отрасли, электросетевого хозяйства, транспорта, других отраслей; организации «Росатома» - разработчики и производители промышленного оборудования; представители отраслевых и региональных органов исполнительной власти; СМИ.

Извещение о начале конкурсного отбора в целях формирования перечня приоритетных инвестиционных проектов индустрии детских товаров, поддержка которых осуществляется за счёт средств федерального бюджета



В целях расширения перечня приоритетных инвестиционных проектов индустрии детских товаров, утверждённого распоряжением Правительства Российской Федерации

Федерации от 5 апреля 2014 г. № 544-р, Министерство промышленности и торговли Российской Федерации в соответствии с приказом от 24 июня 2014 г. № 1203 проводит конкурсный отбор инвестиционных проектов в сфере производства товаров для детей.

[Подробнее](#)



Приглашаем принять участие в конкурсе по отбору инвестиционных проектов в области АПК

Комитет по агропромышленному комплексу
Международного Конгресса промышленников и предпринимателей в рамках подготовки создания

Российско-Итальянского фонда прямых инвестиций **проводит конкурс по отбору инвестиционных проектов в области АПК, включенных в региональные программы поддержки АПК России.**

[Цель конкурса](#) - поддержать российские компании в их стремлении внедрить передовой международный опыт инновационных технологий с привлечением инвестиций, которые откроют новые возможности для насыщения товарного рынка продукцией отечественных предприятий агропромышленного сектора.

Срок подачи заявок до 01.03.2016.

15-18 марта 2016 г. состоится VIII
Международный форум «Самарская
платформа развития бизнеса»

[Самарская платформа развития бизнеса](#) -

международный форум, проходящий в рамках традиционного цикла мероприятий «Дни малого и среднего бизнеса в Самаре». **Форум призван создать**

условия для развития партнерства в бизнесе, поиска новых решений, взаимодействия на уровне городских округов с целью формирования комфортной деловой среды мегаполиса.

Самара приглашает познакомиться с городом, условиями организации бизнеса, организации производства. Самара приглашает всех, кто заинтересован работать на рынках мегаполисов. **Главные темы форума 2016 года:** Деловая среда мегаполиса – привлечение внимание к темам муниципально-частного партнерства, формированию комфортной предпринимательской среды, снижению административных барьеров, развитие клубных формирований предпринимателей.



29 марта 2016 года в Москве стартует третий инфраструктурный конгресс «Российская неделя ГЧП»

29 марта 2016 года в Москве стартует третий [инфраструктурный конгресс «Российская](#)

[неделя ГЧП»](#). Организатором мероприятия выступает Центр развития ГЧП при участии профильных федеральных министерств, Торгово-промышленной палаты, Деловой России и Агентства стратегических инициатив.

Программа конгресса включает три конференц-дня и день образовательных программ.

Ежегодно участие в Неделе ГЧП принимают **более 1500 человек из 70 регионов Российской Федерации**. Мероприятия конгресса освещают порядка **100 представителей СМИ**.

Программа мероприятия и регистрация доступны на сайте www.p3week.ru.

Прием заявок по трансферу передовых корейских технологий компанией EurasTech



Компания EurasTech Corp. является уполномоченным органом Правительства Республики Корея по трансферу технологий при Министерстве торговли, промышленности и энергетике и имеет многолетний опыт сотрудничества с российскими компаниями.

В настоящее время для совместной реализации мероприятий, направленных на развитие импортозамещения в Российской Федерации, обеспечение выхода на новые рынки, [компания EurasTech готова рассмотреть заявки по трансферу передовых корейских технологий в такие отрасли, как нефтехимия, роботостроение, станкостроение и машиностроение, энергетика, энергосберегающие технологии, автомобилестроение и другие](#). Поиск партнёров не требует финансовых затрат.

Приглашаем инвесторов к заключению специальных инвестиционных контрактов
Особенность специального инвестиционного контракта – это стабилизация действующих условий ведения бизнеса для инвестора, который берет на себя определенные обязательства по



созданию и модернизации производства, в том числе социально-экономического характера, на срок до 10 лет. Заключение специальных инвестиционных контрактов от лица Российской Федерации будет производиться [Минпромторгом](#) на основании решения Межведомственной комиссии. Приглашаем заинтересованных инвесторов заблаговременно ознакомиться [с формой заявления о заключении специального инвестиционного контракта](#) для последующего формирования необходимого пакета документов

**Знакомим читателей с инвестиционной
инфраструктурой региона**



Акционерное общество "Технопарк"

[Акционерное общество "Технопарк"](#) является специализированной управляющей

компанией [индустриальных парков на территории](#)

[Самарской области](#). Основным акционером компании является **Правительство Самарской области**.

Акционерное общество "Технопарк" имеет опыт создания, развития и эксплуатации инфраструктуры технологических парков и [инвестиционных площадок](#). Компания выбрана управляющей компанией индустриальных парков, создаваемых по инициативе **Правительства Самарской области**.

На основании **Постановления Правительства Самарской области от 13 сентября 2013 г. N479 "О мерах, направленных на создание и развитие индустриальных парков на территории Самарской области"** [управляющая компания АО "Технопарк"](#) занимается предварительным отбором инвестиционных проектов для [размещения на территории индустриальных парков](#).

Для того что бы получить предложение по размещению производства на территории индустриальных парков Самарской области, необходимо [заполнить заявку](#).



Агентство по привлечению инвестиций Самарской области

443100, г. Самара, ул. Лесная, 5

8 (846) 212-96-62

investinsamara.ru

investsamara.com

invest-guide.samregion.ru

[Unsubscribe](#)